MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
SALLMTA KAPTEPA 111.3507.1 / 333.3507.1 'g nl\,AL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron | OBbEM | T™N
MAPKA .  MOABNMb  ©  punycka ¢ ABMrATERA ¢ MNKNN nppsoaa
BAC | Xss | 20220 | 15 i Pobor | epemHwi
lanika zaknagHas M8
Bont M8x35
e laicas

KpoHwTenH 2

Brynka 11 mm

Bont |'~.f18><35/,,/”'/I 3arnyuika

Wainba 8

KpoHwTeiH 1

BonT M6x35 : 2

Laibe 6 \EDnT M8x35

Waiba 8 Llavica 8
3KpaH

Bont M6x35
Waiba 6

M LWaiba 8

s e A T

T

HHCTP}’KL{HH no yCTaHOBKe: Cocrar nigenua:
1. CHATE WTATHEIA NbNBHKE. B oTBepeTua (A) BeTaBMTh radkm saknagHsie M8 (puc.1a, puc. 18) HaumeHogaHue } Kon-Bo EMOMGHT 3aTSHKKN
2. B raiikm saknagHeie M8 (A) expyTite Bontel M8x35 ¢ waitbamun 8 Ha Heckoneko obopoTos H i
(puc.1a, puc.16), BonT M&x35 ;o 2wt 9 Hm
3. Kporwrelidel 1 1 2 3a82CTW NazamMu Ha yoTaHoeneHHse Bonts MB8x35 c waibamu 8 (B) BonTt MBx35 - N1T) ' 24 Hm
(pwe.2), saTaHyTh Kpenék ¢ HeoBXOAUMBIM YErnue. Brynka 11 mum T |
4. Mpuno#mTs NbINEHAK, OTMETUTE PACTIONGKEeHUA KpoHWTeaHoe (puc.3). CoenaTtk oTRepCTUA B laiika 3aknanHas M8 'o2wr !
NbiNbHUKE, YCTAHOBUTL WTATHLIA NbINEHKE. 3armywka | 2T i
5. B oTBEpCTHA G WTATHOWA peasboi BrpyTHTe Ha 2-3 obopota BonTel MBx35 ¢ waibamn 6w 8 (B) KpoHLuTeiH 1 : 4 u_“,: 1
gp""y‘;':;'msmh S 5 " KpoHLuTeitH 2 T, S

. LUMTY: 38HION YACTE 3aLUMTHI 33BECTH Ha BKpyYeHHbie BonTel MBx35 ¢ waibamu Al i i
6 v 8 (B), nepenHoo YacTe saxkpennTs Bontamu MB8x35 ¢ waiibamu 8 1 BTynkamm 11 mm K LLianGa 6 : 2ur :
KDOHILTERAHaM 1,2 (B) 4epes oTBepcTHA B MbiNbHKUKE. WanGa 8 p Bwr ]
7. 3aTAHYTL Bee pezbOoBbie CoBAWHEHWA © HeoDxaouMuIM yoeunuem. Wcenonsaopanne 3kpaH " 1wt 1

NHEBMOMHCTPYMEHTA JanpeLUeHo.

Mpon3BoaNTENb BNpaBe BHOCUTL M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThIL.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




